

Лапландия - не единственная родина Деда Мороза |

Автор: Юлия Геске, [Штефисбург](#) , 05.12.2008.



У подножья Альп выросла гора подарков (Фото автора)

Мы рады сообщить нашим читателям о результатах благотворительной акции в пользу молдавских детей. Ее результаты превзошли самые радужные ожидания организаторов.

|

Гора нарядных пакетов, которую вы видите на фото, - это лишь часть того, что собрали за полтора месяца жители разных кантонов Швейцарии для мальчишек и девочек из молдавских детских домов и многодетных семей. Подробно об этой акции, составляющей благотворительного проекта Корнелии и Питера Сагне, стартовавшего в середине октября из Штефисбурга, «Наша газета» уже писала.

 На протяжении всей прошедшей недели разноцветная пирамида из подарочных пакетов росла не по дням, а по часам, заняв сначала подсобное помещение дома № 9 по Mühleweg, затем все свободное место в подъезде и на лестничной площадке первого этажа. А подарки все прибывали и прибывали, и Питер Сагне (на фото) был этому только рад), без усталости перенося ценный груз из очередной подъехавшей машины в дома.

Кантоны Берн, Фрибург, Юра, Золотурн, Тичино, Тургау, Ури и Цуг - вот неполная география добровольных участников благотворительного проекта, благодаря

которому вот уже несколько лет подряд дети, живущие в нескольких тысячах километров от Швейцарии, встречают Новый год и Рождество с радостным настроением.

Среди «добровольцев» - люди разного возраста и положения. Когда в среду поздно вечером прибыл целый микроавтобус с подарочными пакетами и его надо было разгрузить, помочь Питеру и Конни Сагне сразу же вызвался, невзирая на преклонный возраст, Питер Шюпбах (на фото сверху). По несколько подарочных наборов привозит каждый год Доротея Хуглер. А жительница Штефисбурга Марианна Пойтлер в этом году установила личный рекорд: 19 подарочных наборов доставила она на пункт сбора, сказав, что вся ее большая семья с большим энтузиазмом готовила подарки молдавским детям.

Вчера рано утром из Штефисбурга в долгий путь до Молдавии отправились два микроавтобуса, доверху нагруженные ценным грузом! Ценным не только по своему содержимому. Кроме сладостей и игрушек, они привезут детдомовским ребятишкам кое-что гораздо более важное - они привезут ощущение настоящего светлого праздника, хорошее настроение и веру в то, что Дед Мороз существует. И живет он не в сказочной Лапландии, а в предгорье Швейцарских Альп. Во всяком случае 700 молдавских мальчишек и девчонок - именно столько пакетов отправилось в путь - теперь будут думать именно так.

Сухие и прагматичные швейцарцы?

Статьи по теме:

[Шумахер будет шить ботинки молдавским детям](#)

[Дед Мороз существует!](#)

[Рождество](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/laplandiya-ne-edinstvennaya-rodina-deda-moroza>